

## 全国农村基层党风廉政建设工作经验交流会在我省召开

## 要着力解决损害农民利益的突出问题

河南将紧紧抓住民生改善这个根本,确保惠农政策真正惠及农民

□ 晚报记者 裴蕾

本报讯 7月2日至3日,全国农村基层党风廉政建设工作经验交流会在我省召开。中央书记处书记、中央纪委副书记何勇出席会议并作重要讲话。省委书记、省人大常委会主任徐光春致辞,省委副书记、代省长郭庚茂参加会议。何勇强调,要全面贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻执行《建立健全惩治和预防腐败体系2008-2012年工作规划》,继续落实《关于加强农村基层党风廉政建设的意见》,开拓创新,扎实工作,深入推进农村基层党风廉政建设,为实现农村经济社会又好又快发展提供有力保障。

加大监督检查力度,确保“三农”政策落实

何勇在讲话中指出,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以科学发展观指导新形势下的农村基层党风廉政建设。要切实加大监督检查力度,确保中央关于“三农”工作重要政策措施的贯彻落实。要着力解决损害农民利益的突出问题,促进民生改善和农村社会稳定,实现好、维护好、发展好农民群众的根本利益。要紧紧围绕社会主义新农村建设这一主题,进一步加强农村基层组织建设和党风廉政建设,不断增强农村基层组织的生机活力。要全面加强农村基层党员干部作风建设,以优良的党风政风带民风。要深入推进农村基层民主建设,充分发挥农民群众的主体作用,提高农村基层权力运行的透明度。要大力发扬改革创新精神,着力构建加强农

村基层党风廉政建设的长效机制。要切实加强对农村基层党风廉政建设的组织领导,狠抓任务落实,推进农村基层党风廉政建设工作再上新台阶。

经验交流会对我省是一次宝贵的学习机会

徐光春在致辞中首先代表河南省委、省政府,对会议的召开表示热烈祝贺。徐光春说,河南省委高度重视并切实抓好反腐倡廉建设。确立并坚持发展强省、稳定护省、廉洁兴省的工作布局,把反腐倡廉建设放在更加突出的位置。在开展农村基层党风廉政建设工作方面,我们紧紧抓住农村发展这个中心,为新农村建设保驾护航;紧紧抓住民生改善这个根本,确保惠农政策真正惠及农民;紧紧抓住改革创新这个关键,探索形成了一系列行之有效的制度,形成了齐抓共

管、上下联动、梯次推进的工作格局。

徐光春表示,这次经验交流会在河南召开,对我省是一次宝贵的学习机会。我们一定珍惜机会,认真落实会议精神,特别是学习好贯彻好何勇书记的重要讲话精神,虚心学习兄弟省区市的成功经验,加强和改进党风廉政建设特别是农村基层党风廉政建设,为扎实稳步推进社会主义新农村建设、实现河南发展新跨越提供坚强保障。

会上,省委常委、省纪委书记叶青纯代表河南省纪委、监察厅介绍了我省健全四项机制推进农村基层党风廉政建设的做法和经验。

会议期间,与会人员分别在副省长宋澍涛等的陪同下,赴焦作市实地考察了武陟县三阳乡、高新区北李万村、马村区白庄村开展党风廉政建设的情况。

## 我省四市

## 遭遇冰雹暴雨袭击

初步统计受灾人口28.72万人  
造成直接经济损失2.3亿元

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,我省安阳、新乡、鹤壁、濮阳4市遭受冰雹暴雨袭击,初步统计,造成受灾人口28.72万人,死亡1人,造成直接经济损失2.3亿元。

省民政厅救灾救济处负责人告诉记者,6月25日21时10分至22时30分,受强对流天气影响,我省安阳市汤阴县、滑县、安阳县、林州市、北关区、龙安区的大部分乡(镇),新乡市的西工区的3个村和辉县市市的峪河镇、北云门镇、占城镇,濮阳市华龙区岳村乡、孟轲乡,以及鹤壁市浚县的善堂镇、小河乡,相继遭受冰雹暴雨袭击。其中,辉县市降雹时间10~15分钟,最大雹径6厘米,短时降雨量33.5毫米;华龙区最大风力达7级,浚县瞬时风力9~10级。

据初步统计,4市受灾人口28.72万人,紧急转移安置人口185人,安阳县因灾死亡1人,农作物受灾面积16.76千公顷,其中农作物成灾面积5.94千公顷,农作物绝收面积0.25千公顷,倒塌居民住房150间,造成直接经济损失2.3亿元,其中农业直接经济损失0.9996亿元,基础设施、家庭财产、工矿企业、公益设施损失0.29亿元。

晚报记者 裴蕾

## 三部委下通知

## 允许公路客运适当涨价

本报讯 成品油价格上涨引起“多米诺骨牌”效应,继本月初郑州公路客运取消部分票价折扣后,还将再次调整票价。记者昨日从省交通厅获悉,国家发改委、财政部、交通部近日联合下发通知,要求各地市相关部门缓解成品油价格调整对交通运输业的影响,并允许公路客运适当上调运价消化成本增支。

通知指出,对实行政府定价或者政府指导价的公路客运(不含农村道路客运),可通过建立和完善运价与油价联动机制,在充分考虑市场供求状况和社会承受能力、统筹兼顾消费者和经营者利益的前提下,采取提高政府定价或政府指导价基准价水平、扩大政府指导价浮动幅度、出台或提高燃油附加标准等形式合理疏导运价矛盾。客运企业也要通过改善管理、降低成本等措施尽量消化成本增支,严禁超过油价上调成本增支幅度搭车涨价。

记者昨日了解到,目前该通知文件已下发到省发改委和省交通厅相关部门,作为郑州最大运输企业的郑州交运集团相关负责人告诉记者,他们尚未接到该通知精神,不过这则消息对运输企业无疑是个好消息,他们会严格按照上级部门规章制度办事。

晚报记者 王菁

我到北京  
为奥运  
保平安

昨天晚上8时,400多名铁道警官高等专科学校的学生乘坐1488次列车前往北京。他们将参加奥运会期间的北京治安维护工作。出发时,一个个“准警察”十分兴奋,“虽然我们可能不能走上奥运赛场,虽然我们可能连奥运场馆都看不到,但是能为奥运会献一份力,我们已经感觉很幸运了,相信有了我们,北京奥运将更成功!”据了解,这是赴京的第一批学员,另外的1000多名同学也将陆续出发。

晚报记者 马健 图

## 上合组织承诺协助做好北京奥运安保

中国有信心确保奥运会安全顺利举行

据新华社电 上海合作组织地区反恐机构理事会4日在北京联合发布《新闻公报》,承诺各理事成员国执法安全部门将加强合作,积极协助中方做好北京奥运会安保工作,确保奥运会成功举办。

上海合作组织地区反恐机构理事会第十二次会议于7月3日至4日在北京举行。会议强调,2008年北京奥运会不仅是中国人

民的大事,也是上海合作组织各成员国人民的大事,更是全世界人民的大事。举办一届有特色、高水平的奥运会,有利于弘扬奥林匹克精神,增进世界各国人民的友谊,促进世界和平。任何图谋破坏奥运会的行为和活动都是不得人心的,损害的是世界各国人民的利益。各理事成员国执法安全部门将加强合作,积极协助中方做好北京奥运会安保工作,确保

奥运会成功举办。

《新闻公报》中指出,各成员国代表就推进成员国安全领域的互利合作,加强地区反恐机构的建设深入交换了意见,达成了共识。与会各方一致认为,全面深化和拓展安全领域的务实合作,积极致力于将本地区建设成为一个持久和平、共同繁荣的和谐地区是各成员国的共同愿望。

—| 高官访谈 |—

公安部副部长孟宏伟

## 北京奥运安全威胁主要来自三方面

“进入7月,中国的奥运安保团队已开始实际运行,我愿意借这个机会告诉大家,中国有信心确保北京奥运会安全、顺利举行。”3日上午,中国公安部副部长孟宏伟在出席上海合作组织地区反恐机构理事会第十二次会议时说。孟宏伟同时兼任上合组织地区反恐机构理事会理事。

孟宏伟认为,目前对北京奥运安全的威胁主要来自三个方面:一是国际恐怖组织和恐怖分子针对特定国家或人员,实施恐怖袭击;二是中国国内以“东突”为代表的恐怖势力;三是严重刑事犯罪带来的安全问题。

孟宏伟说,针对上述问题,中国的执法安全部门已经采取了有效的应对措施。首先,相

关部门组织了健全灵活的指挥体系和强有力的执法队伍,情报信息的搜集工作也在加强,近期已经有效打击了一些恐怖暴力活动,并成功制止了一些涉恐涉暴行为。

其次,中国已经部署了全面广泛的安全防范工作,全国各地尤其是涉及奥运会的七个城市,对重点部位、部门和地区进行了反复的安全检查,采取了严格的防范措施。此外,我们还组建了一支强有力的防暴处突队伍,制定了一系列突发事件处置预案,部队、武警、公安联合,进行了反复的实战演练,能够有效防范和处置恐怖暴力活动。孟宏伟说,另一个有利因素是,中国的老百姓和社会各界都已经被动员进行邻里守望,参与到奥运社区安保工作中来。

—| 相关新闻 |—

美国总统布什  
将出席奥运开幕式

据新华社电 美国白宫发言人佩里诺3日宣布,美国总统布什将出席北京奥运会开幕式。

佩里诺说,布什总统和夫人劳拉计划于8月8日在北京举行的奥运会开幕式。白宫发言人此前曾表示布什不会取消出席北京奥运会开幕式计划。佩里诺在回答记者提问时说:“总统对于奥运会的立场是:奥运会不是一项政治活动,而是为运动员提供的最高水平的竞技机会。”今年2月,布什在接受英国广播公司专访时表示,他不会利用奥运会公开谈论政治问题。布什6月18日在会见中国国务院副总理王岐山时表示,他将出席北京奥运会开幕式,他对此十分期待。